

НОВОСТЬ

11.07.2019

НА ЮЖНО-ШАПКИНСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ УСПЕШНО ПРОШЛИ КОМПЛЕКСНЫЕ УЧЕНИЯ

Работники ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») приняли участие в комплексных учениях регионального уровня по локализации и ликвидации условных разливов нефти.

Целью учений была поставлена отработка слаженности, оперативности и эффективности в работе органов управления, формирований и служб при ликвидации последствий утечек нефтесодержащей жидкости на производственной площадке резервуарного парка и природном водоеме на территории Южно-Шапкинского месторождения.

В учениях приняли участие более 20 человек, в том числе сотрудники внештатного аварийно-спасательного формирования ТПП «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз» (структурное подразделение ООО «ЛУКОЙЛ-Коми») и 5 единиц техники, включая передвижной комплекс технических средств и материалов по ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов. В качестве наблюдателей выступили представители Главного управления МЧС России по Ненецкому автономному округу, Прокуратуры НАО, Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) по НАО и Управления гражданской защиты и обеспечения пожарной безопасности НАО.

В ходе учений условно разлившаяся жидкость была локализована, собрана и утилизирована с минимальным потенциальным воздействием на окружающую среду.

В итоге поставленные цели учений признаны достигнутыми, персонал, техника и оборудование к решению соответствующих задач – готовыми.